

市直事业编面试成绩已公布

47人放弃面试 成绩被记为零

本报枣庄8月1日讯(见习记者 郑雅莉) 8月1日,记者从枣庄市人力资源和社会保障局了解到,2013年枣庄市市直事业单位公开招聘工作人员的工作面试工作经过为期4天(27日至30日)的时间,目前已经结束,进入面试范围人员的成绩(含笔试、面试成绩)于8月1日10时公布。

记者了解到,本次招聘,全市共有9999人竞争196个职位,经过激烈的笔试竞争之后,共有954人确定进入面试考核,角逐424个所需工作人员。而从公布的面试成绩上记者发现,在应该参加面试的954名考生中,有47人未准时参加面试,其面试成绩为零。

会保障局有关负责人介绍,经过笔试、面试的顺利完成,下一步按照考试总成绩,根据招聘岗位,由高分到低分,依次等额确定进入考核体检范围人选。同一招聘岗位出现总成绩并列的,按笔试成绩由高分到低分确定人选。因放弃体检考察资格或体检考察不合格等情况出现职位

空缺的不再递补。考核工作由招聘单位或其主管部门负责组织实施。而体检工作由市人力资源和社会保障局统一组织实施,体检标准参照现公务员录用体检标准执行,国家另有规定的从其规定。具体事宜可登陆枣庄市人力资源和社会保障局网站进行查询。

薛城启动大学生助学贷款

本报枣庄8月1日讯(记者 白雪岩 通讯员 薛姿) 1日,薛城区启动生源地信用助学贷款工作,预计贷款大学生将超1700人,贷款办理持续到9月20日。

1日当天,薛城区学生资助中心的工作人员忙个不停,前来办理助学贷款的学生排着长长的队伍等候办理。“今天第一天启动,人很多的。”一位工作人员告诉记者,启动第一天就办理了一百多个贷款。

“今年大学生办理助学贷款的人数比往年都多,主要是续办的多,新生占三分之一,在校大学生占三分二。”薛城区学生资助中心负责人说,薛城区从2009年启动生源地大学生助学贷款工作,到目前已经有2768名大学生办理贷款,贷款总额约两千多万。今年助学贷款办理从1日持续到9月20日,根据目前的情况来看,预计今年薛城贷款大学生将超1700人,贷款金额或将突破900万。



四连撞

7月31日中午12点30分左右,枣庄市市中区振兴中路,发生一起四车连撞的交通事故。据交警介绍,事故原因是由第一辆白色面包车突然停车造成的追尾。由于紧急刹车,第二辆车和第三辆车受损较严重。

本报记者 刘婷婷 摄影报道

菜价上涨 菜农不增收

主要是因雨水过多,产量下降所致

本报枣庄8月1日讯(记者 袁鹏 通讯员 孙尾) 8月1日,国家统计局枣庄调查队公布了近期对枣庄蔬菜生产行业的调查结果。调查显示,虽然今年蔬菜价格整体上涨,但由于产量下降,菜农收入并未出现明显增长。

据国家统计局枣庄调查队对枣庄蔬菜生产行业的抽样调查显示,主要蔬菜品种收购价格呈现出大幅上涨的态势。其中,豆角平均收购价格0.8元/斤,同比上涨33.3%;西红柿为1.0元/斤,上涨42.9%;土豆为0.8元/斤,上涨60.0%。样本农户今年的蔬菜种植面积

同比增长8.8%。种植面积增长较大的蔬菜品种为土豆和西红柿,增幅在30%左右。

虽然菜价和种植面积都出现增长,但是蔬菜产量却较去年同期大幅下降,特别是豆角和黄瓜两种蔬菜在样本农户中出现绝产的情况。样本农户蔬菜总产量同比下降30.7%,农户们种植蔬菜的纯收入出现2.9%的小幅增长。

在调查中工作人员了解到,造成蔬菜减产最主要的原因在于今年雨水过多,而农户的菜地又存在排水、供水设施陈旧老化和过时的情况。

金秋抢彩电 三联家电大促来袭

8月9日至11日,三联家电将联合国内外主流彩电品牌举办本年度规模最大的一次彩电促销活动。届时,空调、冰箱、洗衣机同步参与,送货及安装人员整装待发!以充足的货源,极具竞争力的价格回馈广大消费者!

即将进入八月,三联家电精心准备的8月促销盛宴将在8月9日拉开大幕,持续3天放量抢购。彩电、数码电脑、空调、冰箱、洗衣机小家电等品类让利活动将同步上阵。超大幅度的优惠额度和各种超值的礼品赠送,一定会掀起夏季最大一波的消费热潮。

三联家电作为枣庄最大的家电零售卖场,不定期的推出一系列的家电优惠活动,使消费者随时可以选购到物超所值的产品,8月9日-11日的彩电促销活动将会是本年度规模最大,让利幅度空前的大促销。


据三联内部人士透露,近期三联负责

人正在沟通各厂方经理,签订合同精心备货,部分产品价格低至冰点。三联家电还特别挑选出几款抄底价格!32寸彩电价格降至1000多元,空调冰箱价格将会是进入夏季以来全场最低价格!正值数码电脑暑假促销到来,三联数码专区也为即将为升入大学的学子们准备了一份厚礼!

超低价同时三联还推出以旧换新活动,将有专门人员上门回收旧家电,电视最高折价1000元!空调冰箱洗衣机最高折价500元!

内部人士还透露,除了现场商品低价震撼外,现场的各项活动同步升级。买赠礼品整体比平时高出一个档次!到三联活动现场购买家电还可以报销10元路费!现场抓现金,抓出多少送多少!

另外,面向新婚或者家装等多种需求的消费者,本次活动还将更多优惠政策,消费者有望获得更多的优惠。



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

滕州连中七乐彩一等奖 又获奖金92万元

7月29日,中国福利彩票七乐彩第2013087期我市滕州中得一等奖117万元,中奖喜讯刚刚盛传。7月31日,福彩七乐彩第2013088期又一注一等奖再入滕州,可谓双喜临门。

这一期的福彩七乐彩开出了4、5、6、7的四连号,后三位分别是18、20、24,特别号码是17。全国仅中出两注一等奖,一注由重庆中出,另一注在我市滕州百货批发市场(37048112号投注站)中得。这一位彩民采用自选胆拖投注方式,共投入42元,一举将中奖号码揽入怀中,摘取一等奖桂冠。此张彩票在中得一注一等奖905471元的同时,还中得三等奖10注,获得奖金16850元,五等奖10注,获得奖金500元,共计获得奖金922821元。

近年来,我市福彩中奖不断,喜讯不断。截至目前,我市共中出七乐彩一等三注,奖金额分别是110万元、117万元、92万元,中奖地全部在滕州。另外,还中出双色球二等奖33注,其中滕州王开村投注站一期中出了5注二等奖,中得奖金114万元,刮刮乐彩票还中出了23注一等奖。